

2024年度居住证 量化积分入学申请开始受理

本报讯(记者 倪妮 叶武杰 通讯员 段海鸿)定海区2024年度居住证量化积分入学申请受理近日启动。今年,因系统迭代新市民子女积分入学暂停线上受理工作,分别在镇(街道)和移动营业厅设受理点,受理截止日为5月31日。

为孩子进行了入学申请。“现在的政策就是好,我们新市民的孩子也能享受到政策就读公立学校!”王桂芳说。据介绍,金塘镇共有新市民子女300余名,该镇采取分批限号的方式提高申请工作的效率,方便新市民合理安排时间进行申请。

明、居住证、个人信用证明等必备材料及居住条件、技术职称与职业技能、文凭学历、社会保险、发明专利证书、个人获奖证书等选择材料,在5月31日前提交申请。在本区有房产(不含集体、商业房产、租赁房产等)的新市民无须参加积分申请,可根据区教育局发布的报名办法直接在区教育局报名系统进行网上报名,具体报名时间请关注“舟山定海教育”微信公众号。

心相关负责人说,我区在11个镇(街道)、9个移动营业厅设立了20个办理窗口,方便新市民申请,同时对入学儿童进行了排摸,有针对性宣讲政策,并在新市民集聚区域幼儿园进行政策宣讲。

记者在金塘镇便民服务中心看到,部分新市民携带相关材料有序进行入学申请工作。王桂芳与丈夫在金塘镇务工已有20余年。今年9月,她的孩子即将升入小学就读一年级。当天,她携带提前准备好的居住证量化入学申请表、结婚证等相关材料顺利

据了解,本次申请年级段为2024年秋季入读定海区公办小学、初中初始年级(小学一年级、初中一年级)。申请对象为在本区居住、工作,持有在本区签发(签发)的《浙江省居住证》且是入学子女的父母(法定监护人)。符合条件的非本市户籍,可携带身份

“今年暂停了线上申请方式,为了提高政策的知晓率,我们前期采取‘点线面’相结合的方式,进行精准宣传。”区流动人口服务中

近年来,我区积极开展多层面、全方位宣传,进一步提高积分入学政策知晓率,在全区设立12个专线电话,解答新市民各类量化问题,指导各镇(街道)积分窗口工作人员准确回应咨询,提升服务能力和服务广度,并打造线下常驻阵地,面对面、一对一进行线下答疑解惑,填补工作日之外政策线下无法咨询的空白。

定海交警“春季护游” 畅通旅游出行路

本报讯(记者 郑震 胡思佳 通讯员 林晨雯)眼下春意正浓,东海云廊等地迎来市民踏青游玩热潮。定海交警大队做好“春季护游”,畅通市民旅游出行路。

“现在东海云廊11号入口附近车位比较紧张,您可以将车停到附近的停车场。”周末,东海云廊迎来了不少踏青赏景的游客,由于11号入口附近停车位有限,定海交警大队城区中队民警现场指挥引导,保障该段道路通行顺畅,市民停车规范。“以前一些游客为了贪图便利,随便把车停在路上,整条路都变窄了,现在车辆都按要求停放,通行也更顺畅有序了。”当天,市民陈先生就近将车停放至停车场后,带着孩子前往东海云廊擂鼓山段游玩。他告诉记者,以往去各景点游玩,最担心的还是现场道路交通秩序差,且找不到停车位,如今东海云廊入口附近都设置有价格合理的停车场,且交警部门进行现场管理,让他们游玩的心情也变好了。

在东海云廊12号入口附近,出行车辆都按要求停放至道路一

侧的停车位,道路醒目位置处悬挂着“云廊停车至三院北侧(13号)停车场”的指示牌,引导车辆规范停放。“针对周末、节假日东海云廊游玩游客较多的情况,我们安排铁骑对各入口交通情况开展不间断巡逻,并在前往擂鼓山段相对集中的11号、12号入口安排交通秩序员驻点管理。”据定海交警大队城区中队副中队长金宇介绍,他们也完善各路段标识指挥引导,保障该段道路通行顺畅,市民停车规范。

随着市民旅游热度的日益高涨,春季以来,我区各旅游景区景点均迎来市民游玩热潮。定海交警大队开启旅游勤务模式,全面落实“路面巡逻+视频巡查”工作机制,针对周末、节假日等重点时段及各点位情况,推进专项勤务,实时掌握各景点人流量、车流量,并持续优化警力投放、远端分流、路面管控等措施,做好交通疏导和保畅工作,全面提升景区及周边道路通行能力,全力维护旅游秩序,守护游客出行安全。

税行定海山 乐享集市游

本报讯(记者 王思圆 通讯员 赵雯雯 文/摄)区税务局近日围绕“税助发展 向新而进”第33个全国税收宣传月主题,在小沙樱花谷举办了“税行定海山 乐享集市游”税收共富集市活动。

现场,“一游学税法、一屏宣税法、一键懂操作、一纸寄税愿”四大板块将税收普法元素融入其中,参与活动的青年创客和市民游客可以通过各类游戏,通关解锁个人所得税专项附加扣除事项、最新税费优惠政策要点等内容,以寓教于乐的形式学习税务知识。区税务局青年讲师团队还面对面为在校大学生、应届毕业生、青年创客等群体提供个体工商户开办、创业就业政策辅导,实现办税服务零距离。

第33个全国税收宣传月期间,区税务局还将立足“大市场税活力”主旨,组织开展一系列特色鲜明的主题宣传活动,讲好落实税费优惠政策、助力强企富民、服务乡村振兴的发展故事,讲好优化税收营商环境的便民故事,积极展示税务部门服务山海经济和乡村振兴同频共振的成效。



病死宠物犬(猫) 可实现免费无害化处理

本报讯(记者 黄婷 通讯员 叶珂珂)定海区畜牧兽医发展中心近日发布《关于定海区病死宠物犬(猫)免费无害化处理的告知书》,本月起,定海推行病死宠物犬(猫)免费无害化处理,犬(猫)只因病死亡的,养犬(猫)人和从事犬(猫)只经营、诊疗等活动的单位和个人应当及时将病死宠物犬(猫)送交暂存点,由病死畜禽专业无害化处理机构统一收集处理,禁止随意处置。

有需要的宠物主可登录“浙里办”APP,搜索“犬猫宝”进入页面,点击“个人信息”的“添加宠物”后,点击“工厂善后”,选择宠物,完成预约。”据介绍,定海病死宠物犬(猫)暂存点及无害化处理机构为舟山市东方环保科技有限公司,地址为舟山市定海区沿山路20号,营业时间为8:00—16:30(节假日需提前联系)。预约成功后,养犬(猫)人需自行送

往,病死宠物犬(猫)暂存和处理不收取任何费用(不含宠物殡葬服务)。

“按照目前我们的方式,如果宠主需要宠物殡葬服务的,仍然需要联系宁波的专业机构。我区推出的免费无害化处理是集中化制。”据区畜牧兽医发展中心主任梅少卿介绍,推行病死宠物犬(猫)免费无害化处理,杜绝病死宠物犬(猫)乱丢乱埋等现象,有利于进一步规范全区养犬(猫)管理,改善城乡环境卫生,维护社会公共秩序,保障公民健康和人身安全。

定海区畜牧兽医发展中心呼吁,各养犬(猫)人要积极配合做好病死宠物犬(猫)无害化处理。此外,根据《舟山市养犬管理条例》,未将需要无害化处理的死亡犬只送至指定无害化处理场所进行处理的,将面临三百元以上三千元以下罚款。

邻里讲和睦

